



## Green Art Hour

### Час Зеленого Творчества

Международная акция «Час Зеленого Творчества» в 2018 году начнется 1 августа в 13:00 по Иркутскому времени (GMT +8) в Иркутске и прокатиться по всему миру уже в пятый раз.

В разных точках мира, 1 августа, в 13:00 местного времени, творческие люди всех национальностей и возрастов объединятся и проведут в своих городах и странах мероприятия, призванные показать, как можно изменить экологическую ситуацию на планете к лучшему.

В 2014, 2015, 2016 и 2017 году акция объединила около 5500 человек в 10 странах. 1 августа в разных частях планеты участники акции в течение одного часа занимались реализацией своих творческих экологических идей. Таким образом, из-за разницы в часовых поясах «Час Зеленого творчества» прошел за сутки по всей Земле!

Например, участники прошлого года из города Верхняя Тура Свердловской области на один час «захватили» городскую радиостанцию и рассказали о проблемах окружающей среды, чередуя свои сообщения со стихами и песнями о бережном отношении к природе. Производители эко-чая из Иркутска провели этот час в тайге, собирая лекарственные травы. Участники из Финляндии, по их словам, «бросили вызов пластиковому монстру» и отказались от употребления пластика и полиэтилена до вечера». Кто-то в этот день проводил мастер-классы по изготовлению эко-косметики, кто-то сажал деревья и ухаживал за посадками, кто-то привел в свой дом на экскурсию гостей, чтобы поделиться опытом использования альтернативной электроэнергии, а кто-то просто пробыл час в тишине, выключив телефон, телевизор и электроприборы. Фотоотчеты акций, реализованных участниками, выложены в группах акции.

«Весь предметный мир так или иначе берет своё начало в голове «создателя» – архитектора, дизайнера, изобретателя, конструктора, разработчика. Именно он стоит в самом начале технологической цепочки, а значит, от принципов проектирования во многом зависит и какой будет экологическая ситуация в будущем. Креативные люди планеты способны повлиять на сознание всего общества, пробудить от сонливого равнодушия, дать реальный пример для конкретных действий. Мы можем изменить экологическую ситуацию на планете посредством проектирования и экологического сознания» – убеждена организатор фестиваля «Байкал. Точка Возврата», художественный руководитель автономной некоммерческой организации «Творцы» Любовь Можяева.

«Мы должны избавиться от стереотипа, что экология – это мусор и проблемы. Акция задумывалась, как эколого-просветительская, ведь намного эффективнее устранять не последствия, а причину посредством эко-творчества» - считает эко-активист Евгений Бикмулов.

Символом «Часа Зеленого Творчества» стал Байкальский ангел, посланник чистейшего озера, пробуждающий творческую энергию людей. Эскиз ангела разработала молодая дизайнер Валерия Пелих. В настоящее время ангел «путешествует» по планете: все заинтересованные в популяризации акции люди выставляют в социальных сетях фотографии с зеленым ангелом. Так, он уже «побывал» в Мьянме, Италии, США, Китае и других странах. Акцию поддерживают

известные креативные люди – певица Любовь Казарновская, историк моды Александр Васильев, первый в России тренер по экологическому образу жизни Роман Саблин, арт-директор рекламного агентства Geometry Global Андрей Мусин, заместитель директора муниципального учреждения культуры г. Москвы «Мультимедийный комплекс актуальных искусств» Ольга Нестерцева, режиссёр Алёна Кукушкина, испанский дизайнер Висенте Гарсия Хименес. Количество авторитетных и знаменитых людей, поддерживающих акцию, постоянно увеличивается.

Для того чтобы принять участие в акции, нужно провести свое мероприятие и выложить фото или видео в своих соцсетях с хештегами с [#greenarthour](#) [#часзеленоготворчества](#). Также можно оставить [заявку](#) на сайте [Eco-idea](#), тогда мы опубликуем информацию о вашей инициативе в соцсетях еще до 1 августа.

Каждый участник акции получит благодарственное письмо.

Сайт акции:

<http://eco-idea.org/greenarthour/>

группы в Facebook – [Eco-idea](#), [Международный фестиваль «Байкал. Точка возврата»](#), [Час Зелёного творчества](#);

группы ВКонтакте – [Eco-idea](#), [Час Зелёного Творчества](#).

Instagram – [@greenarthour](#)

Руководитель акции – Светлана Первенецкая

Сайт: [eco-idea.org/greenarthour/](http://eco-idea.org/greenarthour/)    e-mail: [eca@eco-idea.org](mailto:eca@eco-idea.org)





Будем рады вашей фотографии с байкальским ангелом!

We would be very grateful, if you can take a picture of you together with Baikal Angel and send it to us. Your picture will encourage Festival participants!

Отформатировано: русский

Отформатировано: Шрифт: (по умолчанию) Times New Roman